
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen: Taxiservice zum/vom

Braunschweiger ZOB (max. 35 km), Transfer von

Braunschweig nach Passau und zurück,

Flusskreuzfahrt in der gebuchten Kabinenkategorie,

alle Hafen- und Schleusengebühren, volle

Verpflegung auf dem Schiff, Begrüßungscocktail an

Bord, festliches Galadinner, Landausflugsgutschein

in Höhe von 30,– EUR, Getränkepaket, PLANTOURS

Kreuzfahrten-Reiseleitung, Informationsmaterial für

Ihre Reise, sonstige Leistungen laut Programm

Hinweis: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Getränkepaket inklusive 0 €

Preis:

11.07.2024 - 18.07.2024

2-Bett-Außenkab.de Luxe OD

frz.Balkon

1968 €

2-Bett-Außenkab.de Luxe PD

frz.Balkon

2068 €

2-Bett-Außenkabine Hauptdeck 1568 €

2-Bett-Außenkabine Hauptdeck vorne 1368 €

2-Bett-Außenkabine Oberdeck 1768 €

2-Bett-Minisuite Oberdeck 1868 €

Einzelkabine Außen Hauptdeck 2168 €

Einzelkabine Außen Oberdeck 2268 €

Donau-Metropolen - MS ROUSSE PRESTIGE - 8 Tage

+ ROUSSE PRESTIGE - die elegante Art zu reisen

+ Idyllisches Dürnstein & charmantes Wien

+ Burgviertel in Budapest & Weiße Pressburg in Bratislava

MS ROUSSE PRESTIGE

Klassische Donaukreuzfahrt von Passau bis

Budapest

Von der Drei-Flüsse-Stadt Passau gerade erst

verabschiedet, passieren Sie die Schlögener Schlinge

im oberen Donautal und freuen sich schon auf das

idyllische Dürnstein. Erleben Sie das charmante Wien,

bummeln Sie in Budapest durch das Burgviertel bis

zum Burgpalast, bevor Sie in Bratislava die weiße

Pressburg erklimmen. Welch atemberaubender Blick

über die Donau Sie von hier oben erwartet! Zurück in

Österreich machen Sie schnell noch ein Foto vom

weithin sichtbaren Benediktinerstift Melk, damit Sie

diese fantastische Donaufahrt später immer wieder

Revue passieren lassen können. Erleben Sie das

bezaubernde Grein, bevor Ihre Reise wieder in Passau

endet.

Reiseverlauf:

1. Tag Taxiservice zum Zubringerbus und Transfer nach

Passau - Einschiffung - Passage Schlögener Schlinge

2. Tag Dürnstein / Österreich - Passage Wachau - Wien

Nussdorf / Österreich

3. Tag Wien Nussdorf / Österreich

4. Tag Budapest / Ungarn

5. Tag Budapest / Ungarn - Esztergom / Ungarn -

Wiedereinschiffung vom Ausflug

6. Tag Bratislava / Slowakei

7. Tag Melk / Österreich - Passage Wachau - Grein /

Österreich

8. Tag Passau 08.00 Ausschiffung nach dem Frühstück

Transfer mit dem Zubringerbus und Taxiservice

Alle Zeiten sind Richtzeiten. Programmänderungen,

auch durch Hoch- oder Niedrigwasser, oder

Verzögerungen bei Schleusendurchfahrten sind

vorbehalten.

Richtpreise für Ausflüge: Geführte Stadtrundgänge ca.

€ 15 bis € 25 / Ausflüge mit Bus und ggf.

Eintrittsgeldern ca. € 35 bis € 85

Umfangreiches Getränkepaket inklusive:

Bei allen Kreuzfahrten der ROUSSE PRESTIGE ist das

Getränkepaket mit Tafelwein weiß und rot, Bier vom

Fass, alkoholfreies Bier, alkoholfreie Getränke wie

Limonade und Säfte, Mineralwasser mit/ohne

Kohlensäure und Apfelschorle bereits im

Kreuzfahrtpreis eingeschlossen! Die Getränke werden

von 08.00 bis 24.00 Uhr angeboten. Die Getränke

werden nur in Gläsern ausgeschenkt.

MS ROUSSE PRESTIGE

IHR SCHIFF

· 78 geschmackvoll eingerichtete Außenkabinen

· Deluxe-Kabinen auf dem Panoramadeck mit

französischem Balkon (14 m2)

· Kabinen auf dem Oberdeck im vorderen Bereich mit

großen Fenstern (11 m2)

· Deluxe-Kabinen auf dem Oberdeck im hinteren

Bereich mit französischem Balkon (14 m2)

· Mini-Suite auf dem Oberdeck mit großem Fenster (17

m2)

· Kabinen auf dem Hauptdeck mit kleinen Fenstern (11

m2)

· Ausstattung: Dusche/WC, regulierbare Klimaanlage,

Haartrockner, TV, Telefon, Safe

Reisepapiere:

Deutsche Staatsangehörige benötigen einen gültigen

Reisepass oder Personalausweis. Für alle anderen

Nationalitäten werden wir eine Optionsbuchung

tätigen und innerhalb von 7 Tagen über die für Sie

zutreffenden Reisepapiere informieren.

Reiseversicherungen:

Bei einer Reisestornierung fallen laut AGB

Stornogebühren an. Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-, Reisegepäck-,

Reiseabbruchund Reisekrankenversicherung. Weitere

Informationen erhalten Sie von uns.

Anzahlung:

20 % des Reisepreises p. P. nach Erhalt der

Reisebestätigung. Restzahlung 30 Tage vor

Reisebeginn. Ihre Zahlung kann per Überweisung,

Lastschrift oder per Kreditkarte (VISA oder MASTER)

getätigt werden. Ihre Zahlungen sind gemäß der

gesetzlichen Bestimmungen über DRSF, Deutscher

Reise-sicherungsfonds GmbH, Sächsische Straße 1,

10707 Berlin, versichert.

Reisebedingungen:

Es gelten die AGB des Veranstalters.

Nützliche Hinweise:

Mindestteilnehmerzahl für die Kreuzfahrt: 100

Personen bis 8 Wochen vor Reisebeginn.

Aufgrund nicht vorhersehbaren Hoch- bzw.

Niedrigwassers bzw. Verzögerungen bei Schleusen-

und Brückendurchfahrten kann eine Änderung des

Reiseverlaufs notwendig werden. Im äußersten Fall



setzt unsere lokale Agentur bzw. Reederei für

unpassierbare Flussstrecken ein anderes verfügbares

Transportmittel ein oder bestimmte Programmpunkte

können nicht berücksichtigt werden.

Schiffsliegeplätze werden oftmals von mehreren

Schiffen gleichzeitig genutzt, die Schiffe liegen dann

nebeneinander oder hintereinander. Mit

Sichtbehinderungen und Geräuschbelästigungen muss

dann gerechnet werden.

Diese Kreuzfahrt ist nur bedingt für Gäste mit

eingeschränkter Mobilität geeignet. Bitte sprechen Sie

uns an.

Änderungen und Irrtümer vorbehalten

Veranstalter: PLANTOURS Kreuzfahrten, eine Marke der

plantours & Partner GmbH, Martinistraße 50 - 52,

28195 Bremen
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